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Juhász Gyula:
Húsvétra

Köszönt e vers, te váltig visszatérő
Föltámadás a földi tájakon, 

Mezők smaragdja, nap tüzében égő,
Te zsendülő és zendülő pagony!

Köszönt e vers, élet, örökkön élő,
Fogadd könnyektől harmatos dalom:
Szívemnek már a gyász is röpke álom

S az élet: győzelem az elmúláson.
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TOJÁSFA
Minden évben a település központjában

tojásokkal díszítjük az oda felállított
szomorúfűzfaágat.

Idén is így teszünk, ezért, 
ha valaki szeretne elhelyezni rajta néhány díszt, 

akkor nyugodtan megteheti. 
Díszítsük fel minél többen ezt a fát! 

Március 15-e képekben:

Március 15-én a makád Művelődési Házban a Világi Vokál kórus 
szervezésébenméltó keretek között emlékeztünk
a márciusi forradalomra. 
A rendezvényen a Makádi Hóvirág Óvoda és Mini Bölcsőde
gyermekei, a Thúry József Általános iskola növendékei 
és az idén a 15-ik születésnapját ünneplő
Csiribiri Mazsorett csoport tagjai adták elő ünnepi műsorukat. 
Köszönjük a felkészítőknek, Takács Tímea, Fábián Terézia,
Pilczingerné Major Hajnalka, Bognár Orsolya pedagógusoknak,
Kocsis Zsófia és az Óvoda minden pedagógusának, hogy 
vállalták a fellépést és jelen voltak az ünnepségen.
Köszönjük mindenkinek, aki eljött az ünnepségre!

Thúry József Általános iskola 7. osztályos tanulók



12. 00 óra és 16.00 óra között DARTSFOCI és Ülőfoci játék és verseny
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Községi Sportnap 2025. május 10-e szombat

Makád Sportpálya – Rendezvénytér

Program: 

10.00 óra Utcabajnokság
– kispályás labdarúgótorna

Mindenkit várnak a szervezők!

13.00 óra Ping Pong verseny 

12.00 óra 11-es rúgó bajnokság
– a játék 12.00 óra előtt nem kezdődik el
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POSTA KÖZ ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN TOVÁBBI SORSA

A Posta közben álló Önkormányzati épület további sorsát társadalmi vitára, véleményezésre szeretnénk
bocsátani. Az épület állaga jelentősen romlott az elmúlt években. A vállalkozások elköltöztek, vagy
megszüntek. Az épület azóta üresen áll. A felújításra jelenleg az Önkormányzatnak nincs anyagi forrása.
Pályázati forrást csak egy fenntartható, berendezett épületre tudunk igényelni. A közművek, úgy mint agáz-,
víz-, elektromosáram szolgáltatás megszüntetésre kerültek. Ha az épület elbontásra kerülne, nagyon
hiányozna a központból! Ezért kérjük azokat az érdeklődőket, akik látnak fantáziát az épület további
hasznosításában, üzemeltetésében, akkor jelentkezzek a Hivatalunkban. Az Önkormányzat részéről
segítséget nyújtunk.
Baski Gábor polgármester



2025 évi Nyári Rendezvények
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Az ivóvíztermelő kutak közvetlen környezetében kizárólag a vízszolgáltatók tartózkodhatnak.
Ugyanakkor a kutaktól távolabb eső területeket mindannyian használjuk. Évek alatt azonban
ezekről a területekről is eljuthat a szennyezés a kutak közelébe. Ezért szükséges a vízbázis-
védőövezetek meghatározása.
A vízbázisvédelmi előírásokat az ott élő lakosoknak, gazdálkodóknak, önkormányzatoknak és
egyéb területhasználóknak is figyelembe kell venniük tevékenységük során. A vízbázis-védőterülettel
érintett ingatlant úgy kell használni, hogy a védett vízbázist, valamint a kitermelt vizet a
területhasználat ne veszélyeztesse, a kutakat a terület-használat következtében ne érje szennyeződés.

Négyféle védőövezetet különböztetünk meg: 
1.     Belső védőövezet
2.     Külső védőövezet
3.     Hidrogeológiai „A” védőövezet
4.     Hidrogeológiai „B” védőövezet 

1 / Belső védőövezet
Az ivóvíztermelő kutak közvetlen környezete a belső védőövezet. Erről a területről egy esetleges
szennyeződés nagyon rövid időn belül eljuthatna az ivóvíztermelő kutakhoz, ezért ezt kell a
legfokozottabban védeni. Ezen a területen csak a vízkivétel létesítményei és az ahhoz csatlakozó
egyéb olyan létesítmények helyezhetők el, melyek a vízellátó rendszer üzemi céljait szolgálják. A
vonatkozó előírások alapján a belső védőövezet területén rendszeresen csak a vízilétesítmény (kút)
üzemeltetőjének azok a dolgozói tartózkodhatnak, akik ott munkát végeznek. Belső védőövezeten
tehát a víztermeléshez kapcsolódókon kívül mindenféle építési, ipari, mezőgazdasági (kivéve a
vegyszeres kezelés nélküli erdőfelújítást), kommunális, üdülési tevékenység tilos!

2 / Külső védőövezet
A kutakhoz még mindig közel, de a belső védőövezeten kívül eső ún. külső védőövezetre még
mindig szigorú előírások vonatkoznak, de a víztermeléshez kapcsolódó tevékenységeken kívül már
néhány egyéb tevékenység is engedélyezett. A külső védőövezet területén tilos olyan tevékenység
végzése, létesítmény elhelyezése, melynek jelenléte vagy üzemeltetése következtében csökkenhet a
vízkészlet természetes védettsége, illetőleg a vízbe szennyező anyag kerülhet. A külső védőövezet
területén a mezőgazdasági földterület használójának adatokat kell szolgáltatnia tevékenységéről a
környezetvédelmi felügyelőségnek. Amennyiben megállapítható, hogy a víz károsodik vagy
károsodása várható, az alkalmazott technológiát meg kell változtatni. Külső védőövezet területén
tilos az állattenyésztés. A talajt és talajvizet szennyeződés nem érheti. Külső védőövezet területén
szerves és műtrágyát, folyékony üzemanyagot vagy vegyi anyagot tárolni tilos!

3–4 / Hidrogeológiai „A” és „B” védőövezet
A kutaktól még tovább távolodva a következő, az úgynevezett hidrogeológiai „A” és hidrogeológiai
„B” védőövezetre már kevésbé szigorú szabályok érvényesek, de itt is figyelembe kell venni a
vízbázis-védőterületekre vonatkozó előírásokat. A hidrogeológiai „A” és „B” védőövezetek
területén tilos olyan
létesítményt elhelyezni, amelynek jelenléte vagy üzeme a felszín alatti víz minőségének károsodását
okozza. Olyan vegyi anyaggal, amely a vizet károsíthatja, vagy amelyből a víz minőségét károsító
anyagok oldódhatnak ki, csak zárt építményben szabad dolgozni.

Az ivóvíz az egyik legfontosabb kincsünk, vigyázzunk rá mindannyian!
Jancsó Emőke jegyző

Mit kell tudni az ivóvízbázisok területén lakóknak?



Papírgyűjtés

HÍREK

A SZIGETBECSEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL MAKÁDI

KIRENDELTSÉGÉNEK
VISSZA - KÖLTÖZÉSÉRŐL

A faluban egyre többször hangzik el a kérdés: Mikor költözik vissza a hivatal?
Jó híreink vannak: : a Régi-Új Hivatal épületén (Kossuth Lajos utca 52.) még néhány apróbb
munka szükséges, és költözünk! Terveink szerint az idei nyáron már ismét helyben intézheti
Minden Lakosunk az ügyeit.
Köszönjük szépen Mindenkinek a sok-sok türelmet és megértést!

Baski Gábor polgármester
és a Hivatal Dolgozói


